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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO 

REITORIA 
INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS E APLICADAS

  

ATA DA 110ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL

DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS

 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às treze horas e seis minutos, via webconferência, reuniu-se o Conselho
Departamental do Ins�tuto de Ciências Exatas e Aplicadas para a 110ª reunião ordinária convocada pelo Presidente, Thiago Augusto de Oliveira
Silva, com a finalidade de discussão e deliberação da ordem do dia. Além do sr. Presidente, compareceram à reunião os (as) conselheiros
(as) Mateus Ferreira Satler, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Cris�ano Santos Benjamin, Felipe Eduardo Moreira Cota, Filipe Nunes Ribeiro,
Wagner Ragi Curi Filho, Edgard Gregory Torres Saravia, George Henrique Godim da Fonseca, a técnica administra�va Daiane de Souza Marriel
Baêta e o vice-coordenador de curso Hugo Fonseca Araújo. Foram jus�ficadas as ausências de Lucinéia Souza Maia, Rita de Cássia Oliveira, Luiz
Carlos Bambirra Torres, Marlon Paolo Lima, Sérgio Evangelista Silva, Caroline Souza Barros, Aline Monteiro Gonçalves, Jaqueline Souza Barros e
Larissa Tereza da Silva Gomes. I. EXPEDIENTE DO DIA. 1. Apreciação da Ata da 109ª Reunião Ordinária, de 14/01/2022. Verificado o quórum, o sr.
Presidente deu início à reunião e colocou a ata em discussão e votação, que foi aprovada por oito votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira
Silva, Mateus Ferreira Satler, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Cris�ano Santos Benjamin, Filipe Nunes Ribeiro, Edgard Gregory Torres Saravia, George
Henrique Godim da Fonseca, Daiane de Souza Marriel Baêta, com abstenção de Felipe Eduardo Moreira Cota e Wagner Ragi Curi Filho. 2.
Comunicados. O sr. Presidente esclareceu o O�cio nº 555/2022/PROPLAD/REITORIA-UFOP, referente à abertura do Cronograma de Compras de
2022 e do Sistema de Previsão das Contratações de Materiais e Serviços (PCMS) para 2023. O sr. Presidente também informou sobre a decisão do
Conselho Universitário sobre o passaporte vacinal e diretrizes para a comprovação vacinal na Ufop. Foi solicitada pelo sr. Presidente a inclusão dos
seguintes itens na pauta, aprovada por unanimidade: ajuste do plano anual de compras de 2022; divisão de recursos para previsão de compras de
2023; homologação da Provisão CDICEA nº 3. II. ORDEM DO DIA. 1. Homologação da Provisão CDICEA nº 1. Colocada em discussão e votação
pelo sr. Presidente, a provisão foi ra�ficada por unanimidade. 2.  Homologação da Provisão CDICEA nº 2. Colocada em discussão e votação pelo sr.
Presidente, a provisão foi ra�ficada por unanimidade. 3. Processo SEI Ufop nº 23109.000623/2022-93  - Alterações no Regimento Interno da
Unidade. O sr. Presidente apresentou os destaques sobre as alterações do regimento para deliberação do Conselho. A redação dos ar�gos 11 e 13
foi aprovada por sete votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Cris�ano Santos Benjamin, Filipe Nunes
Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, George Henrique Godim da Fonseca, Daiane de Souza Marriel Baêta, dois votos contrários de Edgard Gregory
Torres Saravia e Felipe Eduardo Moreira Cota, com abstenção de Mateus Ferreira Satler. A redação do ar�go 19 foi aprovada por sete votos
favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Mateus Ferreira Satler, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Cris�ano Santos Benjamin, Wagner Ragi Curi
Filho, George Henrique Godim da Fonseca, Daiane de Souza Marriel Baêta, dois votos contrários de Edgard Gregory Torres Saravia e Felipe
Eduardo Moreira Cota, com abstenção de Filipe Nunes Ribeiro. A redação dos art. 24, incisos V e VI; art. 26, incisos VI, VII e VIII; art. 28, incisos III,
V e VI; art. 30, incisos III e IV foi aprovada por unanimidade. A redação do art. 48 foi aprovada por nove votos favoráveis Thiago Augusto de
Oliveira Silva, Mateus Ferreira Satler, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Cris�ano Santos Benjamin, Felipe Eduardo Moreira Cota, Filipe Nunes Ribeiro,
Wagner Ragi Curi Filho, George Henrique Godim da Fonseca, Daiane de Souza Marriel Baêta, e um voto contrário de Edgard Gregory Torres
Saravia. 4. Ajuste do Plano de Anual de Compras de 2022. O sr. Presidente apresentou o plano de contratação cadastrado no sistema e a proposta
de ajuste. Colocado em discussão e votação pelo sr. Presidente, a proposta foi aprovada por sete votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira
Silva, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Cris�ano Santos Benjamin, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, George Henrique Godim da Fonseca,
Daiane de Souza Marriel Baêta, com três abstenções de Mateus Ferreira Satler, Felipe Eduardo Moreira Cota e Edgard Gregory Torres Saravia. 5.
Divisão de Recursos para Previsão de Compras de 2023. 6. Homologação da Provisão CDICEA nº 3. Os itens 5 e 6 não foram deliberados por falta
de quórum. A redação de todas as resoluções oriundas desta reunião foi aprovada nesta data. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às quatorze horas e cinquenta e um minutos. Para constar, lavrou-se a presente ata que,
aprovada, segue assinada pelo sr. Presidente do CDICEA e pela Secretária do CDICEA.

 

THIAGO AUGUSTO DE OLIVEIRA SILVA

Presidente do CDICEA

 

ANE GRASIELE GOMES DE FREITAS

Secretária do CDICEA

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Thiago Augusto de Oliveira Silva, PROFESSOR DE MAGISTERIO SUPERIOR, em 21/03/2022, às 10:29,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ane Grasiele Gomes de Freitas, SECRETARIO EXECUTIVO, em 21/03/2022, às 10:41, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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